



平成 30 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 大同工業株式会社
代表者名 取締役社長 新家 康三
(コード番号 6373 東証第一部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 菊知 克幸
(TEL. 0761-72-1234)

(訂正) 「発行価格、処分価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ」
の訂正に関するお知らせ

当社が、平成 30 年 7 月 10 日に公表いたしました「発行価格、処分価格及び売出価格等の決定に関するお知らせ」の内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 公募による新株式発行（一般募集）

(訂正前)

(5) 増加する資本金及び	増加する資本金の額	<u>706,704,200 円</u>
資本準備金の額	増加する資本準備金の額	<u>706,704,200 円</u>

(訂正後)

(5) 増加する資本金及び	増加する資本金の額	<u>706,738,300 円</u>
資本準備金の額	増加する資本準備金の額	<u>706,738,300 円</u>

以上